

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年12月28日
星期四
癸卯年十一月十六

陕西一级报纸
总第10874期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中共中央印发 《中国共产党纪律处分条例》

(详见二、三、四、五版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

陕西巨宁服饰-中国职业装五十强
www.sxjnf.com 0917-3411489 3422944

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

宝鸡市数字经济发展大会召开

本报讯(记者 李小玮)12月26日下午,宝鸡市数字经济发展大会召开。市委书记杨广亭主持会议并讲话。市长王勇安排数字经济发展工作。市委副书记段小龙参加会议。

要深入学习贯彻习近平总书记关于数字经济的重要论述,持续深化规律性认识,不断提高数字素养与技能,跑出数字经济“加速度”。要强化数据采集、存储、处理等能力,不断丰富应用场景,以数字经济高质量发展加快培育新质生产力。要健全推动数字经济高质量发展的工作体系和政策

体系,协同推进资源整合、人才引进、数字安全等工作,构建数字经济发展良好生态。

会议强调,要以数字经济与实体经济深度融合为重点,以产业数字化、数字产业化为主线,以新型数字基础设施建设为支撑,重点抓好数字新基建、产业数字化、数字产业化、治理数字化四项任

务,以更加有力的举措释放数字经济强劲动能。

会议解读了《聚焦全省数字经济发展大会精神 推动宝鸡数字经济高质量发展实施意见(2023—2025)》,相关单位和企业负责人进行了交流发言。

市领导许海峰、陈爱民、张昭、李军科参加会议。

本报讯(记者 金鑫)12月27日下午,市长王勇主持召开市政府2024年重点工作谋划汇报会。王勇强调,要深入学习贯彻中央经济工作会议和习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神,坚定信心、奋发有为,在谋深谋准谋实明年工作上再下功夫,为全省高质量发展作出宝鸡应有的更大贡献。

市政府召开二〇二四年重点工作谋划汇报会

振奋精神 锐意进取 推动高质量发展取得更大成效

王勇强调,要胸怀大局、把准方向,完整准确全面贯彻新发展理念,自觉站在全国、全省、全市和本行业的大局中观大势、谋大事,坚持把高质量发展作为新时代的硬道理,坚持稳中求进、以进促稳,持续深化“三个年”活动,大力发展县域经济、民营经济、开放经济、数字经济,抓紧抓实“十项重点任务”,振奋精神、锐意进取,谋深干好明年重点工作,不断推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

王勇要求,要立足全局、系统谋划,找准自身优势和全局工作结合点,认真总结梳理今年工作,纲举目张谋划推进明年工作。要明晰思路,制定更为积极的发展目标,切实做好增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期等各项工作,努力在稳增长、促消费、扩投资等方面取得更好成绩。要突出重点、打造亮点,从事关全局性、根本性、关键性的问题入手,谋划精品项目、亮点工作,以重点工作突破带动整体工作提升,努力推动高质量发展取得更大成效。

会上,市级有关部门汇报了2024年度重点工作谋划情况。

市领导丁胜仁、刘宏阳、李武发、张昭参加会议并就2024年工作谋划情况作点评。

市十六届人大常委会 第十二次会议12月下旬召开

市人大常委会主任会议决定,市十六届人大常委会第十二次会议将于12月29日召开,会期半天。

①听取和审议市人民政府关于宝鸡市2023年社会保险基金预算调整方案(草案)的报告;②其他。

宝鸡市人大常委会办公室
2023年12月27日

本版责编:邓亚金 美编:朱振涛 校对:董建敏

围绕中心大局提升人大工作质效

市人大常委会党组理论学习中心组学习会议召开

本报讯(刘小祥)12月27日,市人大常委会党组召开理论学习中心组学习会议,传达学习中央经济工作会议、12月8日中共中央政治局会议精神,习近平总书记在中央农村工作会议上、在广西考察时的重要讲话精神,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长赵乐际在深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想交流会上的讲话精神,以及全市宣传思

想文化工作会议精神。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,持续深化主题教育,坚持标准不降、劲头不松,在任务落实上再细化、进度安排上再对表,认真抓好检视整改,扎实推动问题销号,

认真准备召开专题民主生活会,切实把主题教育成果转化为破解发展难题、推动工作落实的创新思路和务实举措,确保主题教育取得扎扎实实的成效。

会议要求,要全面回顾总结今年工作,肯定成绩亮点,查找短板弱项,细化改进措施,同时结合宝鸡实际,精心谋划明年工作的思路

和目标举措,完善立法、监督、代表等工作计划,在围绕中心服务大局、促进高质量发展上更好发挥人大职能,在守正创新、提高工作质效上持续彰显人大担当。要扎实筹备好市十六届人大四次会议,按照任务分工,严把时间节点、严格工作标准,有序推进各项准备工作,确保大会如期顺利召开。

提高建管水平 夯实粮食安全根基

全省冬春高标准农田建设推进会在我市召开

本报讯(记者 罗锐)12月27日,全省冬春高标准农田建设推进会在宝鸡召开。省农业农村厅厅长孙矿玲讲话,市委副书记段小龙参加现场观摩,副市长李武发致辞。

孙矿玲强调,加快推进高标准农田建设是确保国家粮食安全的基础和关键。要牢记“国之大事”,提高政治站位,认真总结经验,扎实落实各项硬措施,坚持建管并用

重,进一步增强高质量建设高标准农田的责任感和使命感。要紧抓关键、统筹推进,从确保粮食安全上长远谋划,从突出建设重点上科学推动,从提高建管水平上狠抓关键,进一步提升高标准农田建设工作水平。要提早行动,细化措施,打好今年建设收官战和明年开局仗,为确保国家粮食安全作出新的更大的贡献。

李武发表示,宝鸡将以此次

会议为契机,认真贯彻落实省农业农村厅工作要求,坚持把高标准农田建设作为提高粮食产能的重要基础工程,加大财政投入力度,创新建设管理模式,确保高标准农田建成一亩见效一亩管好一亩。

会议期间,与会人员来到陈仓区五联村、金台区光明村高标准农田项目区及杂八得食品有限公司进行现场观摩。

眉太高速公路

衙岭隧道进口段双洞贯通



本报讯(记者 王菁)日前,随着最后一段围岩顺利爆破,眉太高速公路控制性工程、全线最长隧道——衙岭隧道进口段双洞掘进至分界点(见上图),标志着

进口段双洞贯通,为项目全线贯通奠定了坚实基础。

衙岭隧道全长8968米,是眉太高速公路全线最长隧道。该隧道地处秦岭腹地,地质条件复杂,

安全风险较大,环保要求极高。施工期间,施工方创新采用二衬带模注浆施工、智能喷淋养护、隧道水沟电缆槽施工等新技术,同时研发了拱架连接板定位装置、拱架间距卡尺、超前小导管施工定位装置等小型工程装备,有效提升了整体施工工艺水平。

中铁十一局集团眉太高速公路五标段项目部负责人告诉记者:“我们按照绿色环保施工的原则,在施工前就对临近水源保护区位置采取保护措施,对施工过程中产生的污水进行四级沉淀,对水流排放进行动态监测,从源头上保障施工达到环保要求。”

强化协同创新 开拓发展新局

宝鸡高新区举办“钛谷科技”大会暨秦创原“三项改革”科技成果项目路演活动

本报讯(记者 都亚敏)12月27日,宝鸡高新区举办“钛谷科技”大会暨秦创原“三项改革”科技成果项目路演活动,深化企业与高校、科技与产业对接,进一步推动创新链、产业链、人才链、金融链四链融合。市委副书记段小龙参加活动。

今年以来,宝鸡高新区牢记“又高又新”的发展使命,深入贯彻新发展理念,坚定支持创新主体发展,做优科创平台支撑、推进协同创新发展、加快科技产业融合。4405万元重奖271户企业和项目,深入推进“育小、登高、升规、晋位、上市”五培工程,今年培育省级瞪羚企业27户、省级“专精特新”企业74户、国家级专精特新“小巨人”企业19户。宝鸡高新区获评全国企业创新积分制优秀单位,优势产业集群化、园区化发展呈现蓬勃之势,高质量发展内生动力更加强劲。

为丰富全市创新创业生态,搭建人才创业就业平台,打通人力资源共享渠道,宝鸡高新区联合市人社局、陕西时代汇聚人力资源有限公司,合作共建了高新人才大市场,当天正式入驻运营。会上颁发了2023年度宝鸡高新区创新创业突出贡献奖,为新获批的两家省级孵化载体授牌,发布了2023年度宝鸡高新区创新积分企业榜单,举行了科技金融暨创新积分签约仪式。宝鸡文理学院、宝鸡拓普达钛业有限公司、陕西信达合瑞科技有限公司等团队和企业,围绕钛及新材料、智能制造、数字孪生、机器人等领域进行了项目路演。

距第五次全国经济普查正式登记日2024年1月1日还有4天